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En la representacién de Schrodinger, el operador densidad estd dado por p(z Z ’(/JT . Reem-

plazando a los operadores de campo por su desarrollo en términos de los operadores Cko Y c,w resulta

p(q) = E cLo_ck +q0- Los operadores en la representacion de Heinsenberg se expresan como
k,o

tholt) = eHleypeitlt (26)

czo(t) = eZHtczaefth. (27)

Estas relaciones implican, a su vez, que

dege (t .
c’jT() = i[H, cro (1)), (28)
t
y lo mismo para cf(t). Para particulas no interactuantes [H, ¢y, (t)] = —ercro (1) v [H, cza(t)] = ekczg(t).
Luego,
cra(t) = e ey, (29)
czg(t) = e”’“tcza, (30)

no sorprendentemente igual que en la representacién de interacciéon. Entonces resulta

pla,t) =Y elesmemsdtcl o . (31)
k,o

Un célculo simple muestra que el conmutador [p(g,t), p(—q,t')] estd dado por

(0@, p(=0, )] = Y [eloho = e gohrgs | €700, (32)
k,o

Teniendo en cuenta que

<0 | cLacka |0>

20: - 20(kp — k) = 2np(k), (33)
resulta (con 7 =t —t')
=52 ot 0=t = =25 Sl () — i+ )] el (34
k

Reemplazando 6 por su desarrollo de Fourier y haciendo el consabido cambio de variable en la integral, se
obtiene

.0(7_) e iwT
I et = o [ o X o T <2 et al @)

Finalmente,
x(q,w) = % > ZFJEIi)k__Z;(IZ j: Zq; (36)
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